

Nábor do výzkumu AKSTIM

Pomozte s výzkumem poruch paměti ve starším věku a v boji proti Alzheimerově nemoci AD Centru v Klecanech u Prahy

Prof. MUDr. Aleš Bartoš, PhD je vedoucím Centra pro diagnostiku, léčbu a výzkum Alzheimerovy nemoci ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady, na Univerzitě Karlově 3. lékařské fakultě v Praze a v Národním ústavu duševního zdraví v Klecanech severně u Prahy. Na svých pracovištích a se svými spolupracovníky **vyvinul** původní české a inovativní **testy** paměti **ALBA** a **POBAV**, které se používají k časnému vyhledávání poruch paměti v **lékárnách** po celé ČR.

Prof. Bartoš pokračuje v dalších výzkumech poruch paměti ve starším věku a v boji proti Alzheimerově nemoci. Se svým týmem hledá dobrovolníky, aby přinesl **něco nového a užitečného** pro laickou i odbornou veřejnost. Požádal nás o předání výzev k náboru do jeho aktuálních výzkumů. Budeme rádi, když mu a jeho týmu pomůžete a do jejich výzkumů se zapojíte.

Nyní hledají **dobrovolníky starší 60 let**, kteří mají **mírné poruchy paměti** a **zachovalou soběstačnost**, tzn. **nemají** demenci.

- 1) **Pokud dobře spíte**, můžete se zapojit do výzkumu spánku a paměti. V něm zjišťují, zda je možné zlepšit paměť během spánku pomocí tzv. růžového šumu v Klecanech u Prahy. Můžete buď rovnou kliknout zde na odkaz => **DOTAZNÍK PRO ZÁJEMCE O ÚČAST NA VÝZKUMU** <= a vyplnit zde vstupní dotazník nebo si o projektu přečíst více přímo stránkách projektu zde: <https://abadeco.cz/akstim/>. Za účast je **finanční odměna, magnetická rezonance mozku a vyšetření paměti a spánku zdarma**.



www.abadeco.cz – ZAPOJTE SE DO VÝZKUMU

- 2) **Pokud máte problémy se spánkem**, poradí Vám, jak by bylo možné spánek zlepšit. Můžete se přihlásit Lucii Urbanové po kliknutí na tento odkaz: <https://abadeco.cz/spankovaedukace/>.

Velice si vážíme ochoty pomoci s výzkumem, učinit nová důležitá poznání v boji proti Alzheimerovi nemoci a zapojit se do výzkumu této nemoci v České republice. Společnými silami dokážeme přinést nové poznatky pro občany České republiky.

Budeme také rádi, když **pošlete pozvánku** do tohoto výzkumu **svým známým, příbuzným nebo přátelům nad 60 let**. Výzkumníci shání CO NEJVÍCE DOBROVOLNÍKŮ.

Pokud máte konkrétní dotaz, směřujte ho na koordinátorku projektů paní Andělu Kubátovou, andela.kubatova@nudz.cz.

Děkujeme za spolupráci a přejeme krásný den

Prof. MUDr. Aleš Bartoš, PhD, Centrum pro diagnostiku, léčbu a výzkum Alzheimerovy nemoci

Anděla Kubátová, Centrum pro diagnostiku, léčbu a výzkum Alzheimerovy nemoci